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DOMENICA 7 DICEMBRE 2003

ore 21.00

PALAZZO DELLE FESTE

Il Coro femminile FLOREOS  ha inaugurato la sua attività il 20 dicembre 2000 con il concerto di Natale "In Adventu" tenuto a Roma nella basilica dei SS. Bonifacio e Alessio con grande successo di pubblico. Il gruppo lavora stabilmente ad un vasto repertorio con due obiettivi principali: ricerca musicologica e approfondimento vocale ed interpretativo.Nonostante la recente costituzione, il coro ha già ottenuto riconoscimenti in rassegne e concerti. Ha partecipato al 4° Festival internazionale “Music World” ottenendo consensi fra il pubblico e la giuria. Nell’ottobre 2001 è stato invitato a Piacenza in occasione della “Rassegna Internazionale Roberto Goitre”. Ha tenuto concerti per il Comune di Roma e l’Associazione Internazionale Artisti. Ha presentato nel marzo 2002 un programma antologico sul genere della canzone, più volte replicato. Ha partecipato alla V edizione del “Festival di Pasqua” (2002). Lo scorso dicembre è stato chiamato ad eseguire i canti ad una celebrazione di Sua Eminenza il Cardinale Giovanni Battista Re. Ha collaborato con l’attore di teatro Walter Maestosi nel concerto intitolato “Il suono della poesia” con musiche di C. Franck e S. Rachmaninov. Il gruppo promuove l’iniziativa “Floreos incontra…” volta ad organizzare ogni anno la presenza a Roma di una formazione corale proveniente da altre parti d’Italia o dall’estero. 

Maria Silvia Merlini è diplomata in pianoforte, in musica corale e direzione di coro. Da  anni svolge attività corale con vari organici sia a voci pari sia a voci miste e con un repertorio che va dalla polifonia classica al Novecento. Da novembre 2000 è direttore del "Coro femminile Floreos" di Roma. Ha collaborato con professionisti del coro di Santa Cecilia e del Teatro dell'Opera di Roma (Stabat Mater di Bononcini, Stabat Mater di Pergolesi, Petite Messe Solemnelle di Rossini). Ha partecipato come esperta di vocalità infantile ai Campus musicali organizzati dal Centro attività musicali Aureliano presso scuole e formazioni corali. Nell'ambito della 33° edizione del Concorso nazionale di Vittorio Veneto, è stata premiata per le particolari doti interpretative. Direttore dei Piccoli Cantori dell'Aureliano nella stagione 1999/2000, si è aggiudicata con questo gruppo il Trofeo riservato alla categoria nell'ambito del Festival Internazionale di Fivizzano. E’ autrice di elaborazioni e di brani per coro. Ha lavorato al preliminare aggiornamento per la nuova edizione del “Dizionario Enciclopedico della musica e dei musicisti” della casa editrice UTET.

Fabiana Sisto  diplomata in pianoforte con il massimo dei voti e la lode presso il Conservatorio L. Perosi di Campobasso, sotto la guida di Maria Silvia Merlini, nello stesso istituto frequenta il periodo medio del corso di composizione nella classe di Piero Niro e ha conseguito il diploma di laurea di 1° livello con la votazione di 110 e lode nel Corso di Specializzazione Repertori vocali da camera nell’Ottocento tenuto da Barbara Lazotti, Piero Niro, Luigi Pecchia. Ha partecipato al 31° Corso di Canto da Camera “ Il Lied Tedesco” dedicato a Hugo Wolf nel centenario della morte, diretto da Elio Battaglia, perfezionando la tecnica della collaborazione pianistica con Erk Battaglia. Con il soprano Nora Iosia si è esibita per il Festival Musicale delle Nazioni-I Concerti del Tempietto. Vicedirettore del Coro Femminile Floreos, tiene concerti in qualità di pianista accompagnatore del gruppo. 

César Franck



da SEI DUO

(1822-1890)



a voci pari per coro e pianoforte

1. L’Ange Gardien 

2. Aux Petits Enfants
3. La Vierge à la Crèche
Franz Schubert


Salmo 23, Op.132

(1797-1828)



per coro femminile e pianoforte

Benjamin Britten


A Ceremony of Carols, Op. 28

(1913-1976)

1. Procession

2. Wolcum Yole!

3. There is no rose

4a. That yongë child

4b. Balulalow






5. As dew in Aprille






6. This little babe






7. Interlude(omissis)






8. In Freezing Winter Night

9. Spring Carol

10. Adam lay I-bounden

11. Recession
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Canti tradizionali di ispirazione sacra di vari paesi d’Europa
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